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Nový protipožární systém chrání LDN ve Městě Albrechticích
Léčebna dlouhodobě nemocných (LDN) ve Městě Albrechticích má díky náročné rekonstrukci zcela novou komplexní protipožární ochranu. Oprava si vyžádala 9,7 milionu korun bez DPH. Většinu prostředků investoval zřizovatel – Moravskoslezský kraj, část nákladů hradila nemocnice z vlastního rozpočtu. Důvodem modernizace protipožární ochrany byla potřeba uvést stávající systém do souladu s vyhláškami. 
„Většina pacientů v albrechtické léčebně dlouhodobě nemocných je imobilních, požár by byl velkým nebezpečím. Dosavadní protipožární ochrana neodpovídala nejnovějším bezpečnostním nařízením. Museli jsme proto vybudovat nový systém odvětrávání, protipožárních dveří, požárního schodiště, signalizace i evakuačního rozhlasu,“ popsal ředitel krnovské nemocnice MUDr. Ladislav Václavec,MBA.
Oprava se týkala všech částí budovy, a z toho důvodu čekalo pacienty dočasné přestěhování z Města Albrechtic do Krnova. „Abychom zajistili komplexní péči, kterou potřebují, museli jsme kromě samotného stěhování provést na odpovídající dobu i personální změny a posílení týmů. O pacienty se tak staral pečlivě sestavený tým, včetně fyzioterapeutů,“ uvedla náměstkyně pro ošetřovatelskou péči Šárka Tavandzi.


FOTO 1 – Nové požární schodiště na budově Léčebny dlouhodobě nemocných ve Městě Albrechticích je na první pohled nejvýraznějším prvkem protipožární ochrany. Komplexní systém však zahrnuje také zcela nový systém signalizace požáru, speciální protipožární dveře v celém objektu, systém odvětrávání a další.					Foto: SZZ Krnov 
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